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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αρ.Πρωτ.: 2565/02-03-2016 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 

                              Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς : 37/2016 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό  3/2016 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

 

Θέµα: Ποσοστιαία κατανοµή Τακτικής Επιχορήγησης στις Σχολικές Επιτροπές 

Πρωτοβάθµιας και ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης ∆ήµου Πάρου. 

Στην Πάρο σήµερα 09 Φεβρουαρίου 2016 ηµέρα Τρίτη και ώρα 19.00΄, το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια συνεδρίαση στο δηµοτικό κτίριο πρώην Ξενοδοχείο 

«ΞΕΝΙΑ» ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 1184/05-02-2016 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου και 

επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο,  σύµφωνα µε τις 

διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87), καθώς και στους Προέδρους των 

Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύµφωνα µε την παρ. 8 του 

άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη απόφασης στο παρακάτω θέµα της 

ηµερήσιας διάταξης. 

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε 

νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 20 µέλη και ονοµαστικά 

οι: 

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους  

Π α ρ ό ν τ ε ς Α π ό ν τ ε ς 

1. Άγουρος Άγγελος           1. Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος 

2. Βλαχογιάννης Χρήστος 2. Γκίκας Νέστωρ 

3. Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα 
(αποχώρησε στην αρχή του 4

ου
 θέµατος Η.∆.) 

3. Γκόκας Αλέξιος   

4. Καραχάλιος Σταύρος 4. Καλακώνας Μηνάς 

5. Λεοντής Μικές  5. Κασαπίδης Αναστάσιος (προσήλθε κατά τη 

διαδικασία των ερωτήσεων)  

6. Λουκής Γεώργιος του Κων.                6. Λουκής Γεώργιος του ∆ηµ.              

7. Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 7. Ρούσσος Πέτρος 

8. Μαλινδρέτος Χαράλαµπος (αποχώρησε 
στην αρχή του 4

ου
 θέµατος Η.∆.) 

 

9. Μαρινόπουλος Αθανάσιος  

10. Πατέλης Άγγελος  

11. Πετρόπουλος Ιωάννης  

12. Πούλιος Γεώργιος  

13. Ραγκούσης Γεώργιος  

14. Ροκονίδας Κωνσταντίνος  

15. Ρούσσος Βατίστας        

16. Σαραντινός Χριστόδουλος - Γεώργιος  

17. Σαρρή – Παπακυρίλλου Θεοδώρα  

18. Τριπολιτσιώτης Γεώργιος  

19. Χανιώτη Μαρία  

20. Χριστόφορος Χρήστος  

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Μάρκος Κωβαίος. 
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Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

παρευρέθει ο Πούλιος Κων/νος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς, ο Ιορδάνης Παναγιώτης 

της ∆ηµοτικής Κοινότητας Πάρου και η Ρούσσου Ειρήνη της Τοπικής Κοινότητας Κώστου. 

Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε ο υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου κ. Σπανόπουλος Νικόλαος για 

την τήρηση των πρακτικών. 

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος - Γεώργιος ύστερα  από 

την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το 

θέµα της ηµερήσιας διάταξης.  

Θέµα 3
ο
  : Η.∆. 

   
                                                                            Εισηγητής : κ. Χριστόφορος 

Η ∆ηµοτική Επιτροπή Παιδείας του ∆ήµου Πάρου µε την υπ’ αριθµό 1/2016 απόφασή της, 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

1. Να προτείνει στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο την κατανοµή της Τακτικής Επιχορήγησης προς τις 

Σχολικές Επιτροπές σε ποσοστό 50 % - 50 %, διαφωνούντων των ∆ιοικητικών Συµβούλων 

κ.κ. Νικόλαου Φλέσσα και Φραγκίσκου Κεφάλα οι οποίοι υποστήριξαν να παραµείνουν τα 

ποσοστά ως έχουν, δηλαδή 53,50 % - 46,50 % υπέρ των σχολείων αρµοδιότητας της 

Σχολικής Επιτροπής ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης, και των ∆ιοικητικών Συµβούλων κ.κ. 

Νικόλαου Μαρινάκη και Σάντρας Αϊβαζίδου οι οποίοι υποστήριξαν να διαµορφωθούν τα 

ποσοστά σε 55 % - 45 % υπέρ των σχολείων αρµοδιότητας της Σχολικής Επιτροπής 

Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης. 

2.  Όλοι οι ∆ιοικητικοί Σύµβουλοι δεσµεύτηκαν ότι το θέµα θα επανέλθει σε συζήτηση τον 

επόµενο χρόνο. 

3. Παρά το ότι υπερψηφίστηκε κατά πλειοψηφία η πρόταση του 50 – 50, αποφασίστηκε ότι 

όλοι οι Σύµβουλοι θα µπορούν να υποστηρίξουν τις θέσεις τους και να αναπτύξουν τα 

επιχειρήµατά τους στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο όπου θα τεθεί το εν λόγω θέµα για συζήτηση.  

Στη συνέχεια τον λόγο πήρε ο Πρόεδρος της ∆.Ε.Π. κ. Χριστόφορος Χρήστος, που είπε: « το 

πρώτο θέµα που συζητήσαµε αφού συσταθήκαµε ήταν το θέµα της κατανοµής της τακτικής 

επιχορήγησης προς τις σχολικές επιτροπές. Κατά την συνεδρίαση αυτή ανέπτυξα την 

επιχειρηµατολογία µου βασιζόµενος πάνω στον αριθµό των µαθητών αλλά και τον αριθµό των 

αιθουσών που λειτουργεί το κάθε σχολείο. Σήµερα λοιπόν η Τακτική Επιχορήγηση ανέρχεται 

στο ποσό των 118.760,00€. Αν από αυτό το ποσό αφαιρέσουµε τα έξοδα πληρωµής των 

σχολικών τροχονόµων τα οποία ανέρχονται στο ποσό των 10.984,08 €, το ποσό της κατανοµής 

διαµορφώνεται τελικά στα 107.775,92 € για όλα τα σχολεία του ∆ήµου Πάρου. Με βάση τα 

ποσοστά κατανοµής που ισχύουν σήµερα, η κατανοµή θα γινόταν ως εξής: 46,5% για την 

Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης δηλαδή 50.115,80 € και 53,5% για την Σχολική 

Επιτροπή ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης δηλαδή 57.660,12 €. Όµως σύµφωνα µε τα ποσοτικά 

στοιχεία που έχει συγκεντρώσει η υπηρεσία του ∆ήµου, χωρίς να έχω λάβει υπόψη µου τα 

ποιοτικά χαρακτηριστικά όπως τον χρόνο που παραπάνω λειτουργούν τα ολοήµερα τµήµατα, 

όπως τις αυξηµένες ανάγκες που έχει το ΕΠΑΛ µε την αγορά ακριβών υλικών κτλ, τα ποσοστά 

θα έπρεπε να τροποποιηθούν υπέρ της πρωτοβάθµιας και αυτό διότι οι µαθητές αλλά και οι 

αίθουσες που λειτουργούν είναι περισσότερες. Ο συνολικός αριθµός των µαθητών που φοιτούν 

στα σχολεία της Πάρου είναι 2.287 µαθητές. Απ’ αυτούς οι 1.269 µαθητές, δηλαδή ποσοστό 

55,48% φοιτούν σε σχολεία αρµοδιότητας της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθµιας 

Εκπαίδευσης και 1.018 µαθητές, δηλαδή ποσοστό 44,52 % φοιτούν σε σχολεία αρµοδιότητας 

Σχολικής Επιτροπής ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης. Παράλληλα ο συνολικός αριθµός αιθουσών 

των σχολείων της Πάρου ανέρχεται στις 174 αίθουσες. Απ’ αυτές οι 96, δηλαδή ποσοστό 55,17 

% λειτουργούν σε σχολεία αρµοδιότητας της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης 

και οι υπόλοιπες 78, δηλαδή ποσοστό 44,83% λειτουργούν στα σχολεία αρµοδιότητας της 

Σχολικής Επιτροπής ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης. Κατόπιν των προαναφεροµένων πρότεινα 

αρχικώς κατά την εισήγησή µου, ποσοστό 55,30%, δηλαδή ποσό 59.600,08€ να κατανεµηθεί 

στα σχολεία αρµοδιότητας της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης και ποσοστό 

44,70%, δηλαδή ποσό 48.175,83€ στα σχολεία αρµοδιότητας της Σχολικής Επιτροπής 

∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης µε τη δέσµευση ότι αυτά τα ποσοστά θα ισχύσουν µόνο για ένα 

χρόνο οπότε µετά την πάροδο αυτού θα επαναξιολογηθούν τα δεδοµένα. Μετά από µία έντονη 
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αντιπαράθεση µεταξύ εκπροσώπων πρωτοβάθµιας & δευτεροβάθµιας επιτροπής, διαπίστωσα 

ότι δεν πρόκειται να γίνει δεκτή αυτή η πρόταση, οπότε προτίµησα να φέρω µια συµβιβαστική 

πρόταση στο τραπέζι και τους πρότεινα έστω για µια χρονιά να µοιραστούν εξίσου το ποσό, 

δηλ 50% στην πρωτοβάθµια και 50% στην δευτεροβάθµια ελπίζοντας µια τέτοια πρόταση θα 

έβρισκε την αποδοχή τους. Πάλι δεν υπήρξε κάποιος συµβιβασµός και ουσιαστικά 

πλειοψήφησε αυτή η άποψη διότι η ψήφος του Προέδρου έχει διπλή ισχύ σε περίπτωση 

ισοβαθµίας. Οπότε λοιπόν το θέµα έρχεται στο ∆Σ µε την πρόταση αυτή που υπερψηφίστηκε µε 

τον λόγο που σας είπα και δεν ξέρω αν πρέπει να ακούσουµε και άλλες τοποθετήσεις και να το 

ξανασυζητήσουµε από την αρχή.   

 Ο Πρόεδρος του ∆Σ αναφέρθηκε στο έγγραφο που κατατέθηκε από την ΕΛΜΕ Πάρου – 

Αντιπάρου µε αριθµ πρωτ, 03/25-01-2016 και αριθµ πρωτ ∆ήµου Πάρου 781/26-1-2016 και 

αναφέρεται στην άποψη τους σχετικά µε το θέµα, η οποία όπως λέει είναι σταθερή, το ποσοστό 

διανοµής των πιστώσεων πρέπει να έχει ως κριτήριο τις αποδεδειγµένες λειτουργικές ανάγκες 

των σχολείων των δύο βαθµίδων. Για να γίνει λοιπόν αυτό είναι απαραίτητο να κατατίθενται 

στοιχεία συγκεκριµένα κοστολόγησης των λειτουργικών αναγκών των σχολείων. Το 

παράδειγµα της δευτεροβάθµιας τεχνικής εκπαίδευσης είναι χαρακτηριστικό ως προς αυτή την 

προοπτική. Το µοναδικό λοιπόν κατά τη γνώµη τους κριτήριο για την αναλογία των ποσοστών 

πιστώσεων είναι η κατάθεση των στοιχείων που αποδεικνύουν τις λειτουργικές ανάγκες των 

σχολείων. Σε αυτή την κατεύθυνση ο αριθµός του µαθητικού πληθυσµού δεν µπορεί να είναι το 

µόνο και επαρκές κριτήριο, δυστυχώς όµως ήταν αυτό που αρχικά αξιοποιήθηκε για να 

στοιχειοθετηθεί η αλλαγή του ποσοστού υπέρ των σχολείων της Πρωτοβάθµιας. Από την άλλη 

µεριά  ο χαρακτήρας της ∆ευτεροβάθµιας εκπαίδευσης (σύνδεση µε εξετάσεις, συντήρηση 

εργαστηρίων, αίθουσες που διατίθενται για δια βίου µάθησης µαθήµατα, συντήρηση  

υπολογιστών και δικτύων κ.λ) επιβαρύνει (µε αντικειµενικά κριτήρια) τη λειτουργία των 

σχολείων, κάνοντας επιτακτική την ανάγκη αυτά να συνυπολογιστούν στην οποιαδήποτε 

απόφαση για τις πιστώσεις. Το κόστος ανά µαθητή για το έτος 2011 στην Ελλάδα είναι 5009€ ( 

6701€ για την Ε.Ε. των 27) για την δευτεροβάθµια και 3763€ (5.777€ για την Ε.Ε. των 27) για 

τη πρωτοβάθµια. (πηγή: Eurostat από την έκθεση του ΙΟΒΕ Νοέµβριος 2013). 

Θεωρούν ότι  το κριτήριο των λειτουργικών κι απαραίτητων πάγιων αναγκών των σχολείων 

είναι και το µόνο που, κατά τη γνώµη τους, εξασφαλίζει τόσο την αποτελεσµατικότητα όσο και 

τη διαφάνεια. Ξεκαθαρίζουν ότι εάν αποδειχτεί (πάντα µε στοιχεία κοστολόγησης των πάγιων 

και πραγµατικά απαραίτητων λειτουργικών αναγκών των σχολείων) ότι τα σχολεία της 

Πρωτοβάθµιας έχουν µεγαλύτερες ανάγκες, δεν έχουν κανένα πρόβληµα να αποδεχτούν την 

αλλαγή των ποσοστών. ∆εν έχουν καµία διάθεση να διεκδικούν κάτι που δεν στηρίζεται σε 

πραγµατικά στοιχεία.  

Επίσης κατατέθηκε έγγραφη διαµαρτυρία – ένσταση των δ/ντών των δηµοτικών σχολείων & 

προϊσταµένων των νηπιαγωγείων µε αριθµ πρωτ ∆ήµου Πάρου 1318/09-02-2016 σχετικά µε 

την αντίθεση τους ως προς την γνωµοδότηση της ∆ΕΠ και την κατανοµή των πιστώσεων 50% - 

50% διότι πιστεύουν ότι τα µετρήσιµα κριτήρια είναι ασφαλής τρόπος για µια δίκαιη κατανοµή, 

καθώς το ποιοτικό κοµµάτι δεν έχει µέτρο και ζύγι (αν και εκεί θεωρούν ότι οι απαιτήσεις της 

πρωτοβάθµιας εκπαίδευσης είναι µεγαλύτερες). 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος τοποθετήθηκε επί του θέµατος λέγοντας ότι: Θα συµφωνήσω µε την 

πρόταση του κ. Χριστόφορου (όχι αυτή που ψηφίστηκε) δηλ µε τα στοιχεία που έχω εγώ οι 

αίθουσες της πρωτοβάθµιας δεν είναι 96 αλλά 101, δηλαδή ποσοστό 56,42% λειτουργούν σε 

σχολεία αρµοδιότητας της Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης και ποσοστό 43,58% λειτουργούν στα 

σχολεία αρµοδιότητας της ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης, και σε ότι αφορά τους µαθητές το 

ποσοστό για την Πρωτοβάθµια είναι 55,49% έναντι 44,51%  της ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης. 

Προτείνω λοιπόν το ποσό να κατανεµηθεί υπέρ της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθµιας 

Εκπαίδευσης µε ποσοστό 55,96%, έναντι ποσοστού 44,04%, της ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης 

διότι είναι µια ρεαλιστική λύση, δεν αδικεί κανέναν λαµβάνοντας υπ όψιν ότι τα σχολεία της 

πρωτοβάθµιας λειτουργούν σαν ολοήµερα άρα πηγαίνουν και το απόγευµα. 

Ο Πρόεδρος των Σχολικών Επιτροπών Πρωτοβάθµιας & ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης κ. 

Μαλινδρέτος για λόγους ίσης αποστάσεως και ιδιαίτερης ευαισθησίας και επειδή είναι 
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Πρόεδρος και στις δύο επιτροπές ζήτησε από τον Πρόεδρο να τον απαλλάξει από την ψήφο και 

δήλωσε πως ότι αποφασίσει το ∆Σ σαν Πρόεδρος και των δύο επιτροπών, είναι αναγκασµένος 

και θα κάνει ότι µπορεί για να το υλοποιήσει. 

Ο ∆ιευθυντής του 1
ου

 ∆ηµοτικού Σχολείου Παροικίας κ. Μαρινάκης Νικόλαος κατόπιν έρευνάς 

του στο διαύγεια και συνοµιλίας µε συναδέλφους κατέθεσε ένα πίνακα που εκεί φαίνονται τα 

ποσοστά κατανοµής διάφορων ∆ήµων της Ελλάδας, (µαζί και αυτού της Θεσσαλονίκης που 

θεωρεί ότι εκεί η κατανοµή γίνεται µε τον πιο σωστό τρόπο), και τα περισσότερα είναι υπέρ της 

Α/θµιας Εκπαίδευσης επειδή ο νόµος λέει ότι η κατανοµή γίνεται µε βάση των αριθµό των 

µαθητών και η πρωτοβάθµια έχει περισσότερα παιδιά διότι έχει περισσότερα σχολεία και 

επειδή η ∆ευτεροβάθµια έχει περισσότερες απώλειες µαθητών καθώς και ότι το Λύκειο δεν 

είναι υποχρεωτική εκπαίδευση.  

Ο κ. Βλαχογιάννης είπε: Λαµβάνοντας υπ’ όψη όλα αυτά τα ποσοστά κατανοµής των µαθητών, 

αιθουσών κτλ και αν σε αυτά προσθέσουµε την σηµερινή οικονοµική κατάσταση στην οποία 

βρίσκεται η σχολική επιτροπή τότε νοµίζω ότι για µένα  θα ήταν πιο λογικό να δοθεί 55% στην 

Πρωτοβάθµια και 45% στην ∆ευτεροβάθµια και στο µέλλον το ξαναβλέπουµε.    

Ο κ. Κασαπίδης είπε ότι συµφωνεί και εκείνος µε την αλλαγή της κατανοµής των χρηµάτων και 

ίσως ότι θα πρέπει να ακολουθήσουµε την φόρµα του ∆ήµου της Θεσσαλονίκης την οποία 

κατέθεσε ο κ. Μαρινάκης. 

Ο κ. Ροκονίδας είπε: Το πρώτο ζήτηµα είναι ότι η κουβέντα γίνεται διότι έχουµε να 

καταµερίσουµε την φτώχεια. Το δεύτερο έχει να κάνει µε την κακή διαχείριση των οικονοµικών 

της Α/θµιας Σχολικής Επιτροπής από την στιγµή που παρουσιάζει ένα άνοιγµα των 38.000,00€ 

(µε απλήρωτους λογαριασµού ΟΤΕ και ∆ΕΥΑΠ). Όσον αφορά τους λογαριασµούς της 

∆ΕΥΑΠ αν οι κατά καιρούς Πρόεδροι τη ∆ΕΥΑΠ είχαν υιοθετήσει την πρόταση που τους 

έχουµε κάνει εδώ και πάρα πολλά χρόνια δεν θα µιλάγαµε γι αυτό το χρέος τώρα. Θα έπρεπε να 

βάλουµε κάτω διάφορους παραµέτρους όπως την παράµετρο του αριθµού των µαθητών, των 

τµηµάτων, της παλαιότητας των σχολικών κτιρίων, του εµβαδού του κάθε σχολικού κτιρίου, το 

ζήτηµα των εργαστηρίων, το ζήτηµα των ολοήµερων σχολείων, το ζήτηµα των τµηµάτων της 

ειδικής αγωγής. Νοµίζω λοιπόν ότι θα έπρεπε να πάρουµε µια απόφαση η οποία όχι να 

στοιχειοθετεί ένα ποσοστό χωρίς επιχειρηµατολογία αλλά να στοιχειοθετεί ένα ποσοστό στη 

βάση της επιχειρηµατολογίας που έχει αναπτυχθεί εδώ και η οποία χρειάζεται µια 

προετοιµασία. Άρα η πρόταση που πρέπει να έρθει προς ψήφιση στο ∆Σ πρέπει να είναι 

τεκµηριωµένη στη βάση των κριτηρίων όλων αυτών των παραµέτρων που προαναφέραµε και 

αυτό σηµαίνει ότι θα πρέπει να υπάρξει αναβολή, η ∆ηµοτική Επιτροπή Παιδείας να 

συνεδριάσει µε το συγκεκριµένο περιεχόµενο και µια ολοκληρωµένη πρόταση να έρθει εδώ. Ο 

Πρόεδρος σε αυτό το σηµείο είπε ότι για φέτος κατατέθηκαν αρκετά κριτήρια από τον Πρόεδρο 

της ∆ΕΠ και ήδη υπάρχουν δύο προτάσεις και δεν χρειάζεται να πάµε σε αναβολή. 

Ο κ. Ρούσσος Βατίστας Πρόεδρος της ∆ΕΥΑΠ απάντησε σε σχόλιο του κ. Ροκονίδα σχετικά µε 

τους λογαριασµούς των σχολείων και διευκρίνισε ότι δεν µπορεί να µην χρεώνεται το νερό από 

την στιγµή που σε κάποια συγκεκριµένα σχολεία όπως ένα ∆ηµοτικό Σχολείο καταναλώνει το 

τετράµηνο 160 και 250 κυβικά νερό αντίστοιχα και αυτό κατά την γνώµη του οφείλετε σε 

αδιαφορία και ολιγωρία των διευθυντών των συγκεκριµένων σχολείων ή των Προέδρων των 

Σχολικών Επιτροπών. 

Ο κ. Μαρινόπουλος είπε: Η ∆ΕΠ πήρε µια συγκεκριµένη απόφαση µε συγκεκριµένα κριτήρια 

τα οποία ήταν τα πιο γενικά (µαθητές και αίθουσες). Μπορεί η δουλειά που έχει γίνει στη 

Θεσσαλονίκη να είναι πιο προχωρηµένη αλλά αυτό δεν σηµαίνει όµως ότι είναι τέλεια ούτε 

σηµαίνει ότι είναι και η σωστή γιατί ο καθένας µπορεί να βάλει διάφορα ερωτήµατα πάνω σε 

αυτά τα κριτήρια. Τα λέω αυτά διότι ακούστηκε µια πρόταση περί αναβολής του θέµατος και 

να πάρουµε απόφαση αφού µελετήσουµε και ξαναµελετήσουµε. Για µένα δεν έχουµε να 

µελετήσουµε τίποτα και είµαι υπέρ της πρότασης που ακούστηκε το 55% - 45% υπέρ της 

Πρωτοβάθµιας και η ∆ΕΠ τον επόµενο χρόνο θα φέρει µια πρόταση που θα είναι πιο 

τεκµηριωµένη από αυτή.  
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Ο κ. Ροκονίδας είπε ότι θα ψηφίσει την πρόταση 55% - 45% υπέρ της Πρωτοβάθµιας µε τη 

δέσµευση ότι η ∆ηµοτική Επιτροπή Παιδείας λαµβάνοντας υπ’ όψη της περισσότερα κριτήρια 

θα  φέρει νέα πρόταση για το επόµενο έτος. 

Ο Πρόεδρος ανέφερε στο σώµα ότι υπάρχουν δύο προτάσεις προς ψήφιση και αυτές είναι: α) Η 

απόφαση της ∆ΕΠ για ίση κατανοµή µε ποσοστό 50% - 50% για τις δύο σχολικές επιτροπές και 

β) Με ποσοστό 55% - 45% υπέρ της Πρωτοβάθµιας σχολικής επιτροπής και µε την δέσµευση 

ότι η ∆ΕΠ λαµβάνοντας υπ’ όψη της περισσότερα κριτήρια θα φέρει νέα πρόταση τον επόµενο 

χρόνο, και κάλεσε το σώµα να ψηφίσει σχετικά. 

Το  ∆ηµοτικό  Συµβούλιο 

     αφού έλαβε υπόψη του την παραπάνω εισήγηση, τις τοποθετήσεις των µελών του ∆Σ, τις 

διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69, 94 και 95 του Ν.3852/2010, το άρθρο 158 παρ.3 του 

Ν.3463/2006, την κείµενη σχετική νοµοθεσία, και τα στοιχεία του σχετικού φακέλου, 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία, 

Εγκρίνει την κατανοµή της Τακτικής Επιχορήγησης προς τις Σχολικές Επιτροπές του ∆ήµου 

Πάρου µε ποσοστό 55% για την Πρωτοβάθµια Σχολική Επιτροπή και 45% για την 

∆ευτεροβάθµια Σχολική Επιτροπή. 

Ο κ. Χριστόφορος Χρήστος ψήφησε υπέρ της πρώτης πρότασης δηλαδή ποσοστό 50% για την 

Πρωτοβάθµια Σχολική Επιτροπή και 50% για την ∆ευτεροβάθµια Σχολική Επιτροπή. 

Ο κ. Μαλινδρέτος Χαράλαµπος ψήφησε παρών. 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθµό 37/2016. 

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο ∆ήµαρχος Ο Πρόεδρος Τα µέλη 

(Τ.Υ.) (Τ.Υ) (Τ.Υ.) 

Μάρκος Ι. Κωβαίος Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 1. Άγουρος Άγγελος 

  2. Βλαχογιάννης Χρήστος 

  3. Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα 

  4. Καραχάλιος Σταύρος 

  5. Κασαπίδης Αναστάσιος 

  6. Λεοντής Μικές  

  7. Λουκής Γεώργιος του Κων. 

  8. Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

  9. Μαλινδρέτος Χαράλαµπος 

  10. Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

  11. Πατέλης Άγγελος 

  12. Πετρόπουλος Ιωάννης 

  13. Πούλιος Γεώργιος 

  14. Ραγκούσης Γεώργιος 

  15. Ροκονίδας Κωνσταντίνος 

  16. Ρούσσος Βατίστας       

  17. Σαρρή – Παπακυρίλλου 

Θεοδώρα 

  18. Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 

  19. Χανιώτη Μαρία 

  20. Χριστόφορος Χρήστος 

 

Για την ακρίβεια 

 

 

 

                                                       

            

Ο ∆ήµαρχος  

 

 

 

Ο Πρόεδρος 

Μάρκος Ι. Κωβαίος  Σαραντινός Χριστόδουλος - Γεώργιος 

 

ΑΔΑ: 62ΗΝΩΞΓ-ΗΜ8


		2016-03-02T14:33:59+0200
	Athens




